

# 小空间 巧妙设计是关键

2.7平方米的卫生间里可以做SPA;7平方米的厨房里可以拥有独立工作台;11平方米的客厅兼具卧室功能;14平方米的卧室里放置步入式衣柜……这些梦想是否你也拥有?但却因为觉得太难实现而放弃?其实,实现这些梦想并不像你想象的那么困难,利用内嵌式储物产品,合理利用房间隔断以及可移动式产品,充分利用未使用的空间,最大程度地利用起家里的每一个角落,便能真正实现有限空间里的无限可能。且看本周编辑收集的这些巧妙而有创意的解决方案。



图①



图②



图③



图④

## 小厨房多用亮色

面积小的厨房或朝向不好的厨房，可采用颜色鲜艳的橱柜，如图①所示，高光红色厨房柜门设计，特别适合年轻夫妇，这种色彩充满了浪漫。而且L型的橱柜及吊柜的应用都可以增加储物功能。

## 利用角落做收纳

只要有心，小空间也可以派上大用场。厨房、卫生间、门厅、阳台多会有这样的角落，可以

通过隔板、小型可移动式柜架来实现收纳功能。如图②所示，柜橱旁边角落的空间经过巧妙的利用，竟摆了这么多东西。

## 小空间巧用可折叠家具

图③样板间中的餐桌桌面可支起，也可折叠收放。还选用了可折叠或摞放的椅子。另外也要利用墙上的空间。

## 零居室重在规划

如今，不少刚参加工作的年轻人购买了零

居室的户型，客厅、卧室、读写功能都要在一个空间内实现。这时，合理规划空间的要求更显得重要。如图④这套样板间中，采用了调高的双层床，床下可作为读写空间，双人沙发与不占地方的圆形茶几，既可以满足休闲、餐饮的需要，也可以解决个别留宿的亲朋好友的睡觉问题。而电视背景墙也同衣柜合并成一个整体。生活必备的功能均在一个不大的空间中实现了。

(据《北京晨报》)

## 瓷砖铺贴装扮家居(3)

瓷砖是家居装修里必不可少的一部分，一块块小小的瓷砖拼贴起来，往往能构造出让人意想不到的家居效果。正所谓小瓷砖也有大智慧，看看下面这些巧思吧!



IMBEC 诺贝爾磁磚 提供

## 如何选购壁纸?(4)

### 6.金属壁纸

多用于酒店、餐厅、宾馆等，其特点是表面经过灯光的照射会产生金碧辉煌的效果，较为耐用。

### 7.荧光壁纸

能产生一种特别效果——夜壁生辉。夜晚熄灯后，可持续45分钟的荧光效果，深受小朋友们的喜爱。

一般的壁纸长10米，宽0.52米，面积约为5.2平方米。选择壁纸时，首先要了解壁纸的性能，可从壁纸产品的符号中获得。

### 注意事项:

1.闻气味 翻开壁纸的样本，特别是新样本，凑近闻其气味，木纤维壁纸散发出的是淡淡的木香味，如有异味则绝不是木纤维。

2.用火烧 这是最有效的办法。木纤维壁

纸在燃烧时没有黑烟，燃烧后的灰尘也是白色的；如果冒黑烟、有臭味，则有可能是PVC材质的壁纸。

3.做滴水试验 这个方法可以检测其透气性。在壁纸背面滴上几滴水，看是否有水汽透过纸面，如果看不到，则说明这种壁纸不具备透气性能，绝不是木纤维壁纸。

4.用水泡 把一小部分壁纸泡入水中，再用手刮刮壁纸表面和背面，看其是否褪色或泡烂，真正的木纤维壁纸特别结实，并且因其染料为从鲜花和亚麻当中提炼出来的纯天然成分，不会因为水泡而脱色。



## 家具“旧貌换新颜”的3个小妙招(2)

### 妙招2 家具翻新贴纸

网络上较畅销的家具翻新贴纸材质为PVC塑胶，品种、花色非常丰富，粘贴方便，且可用水清洗，是家庭装饰中用途广泛的一种墙纸。贴纸贴在桌子表面以后并不会出现翻边的现象。这种贴纸用电吹风稍微加热就能揭下来，不喜欢了很容易更换。

提示：在选购墙贴纸时，一定要确定撕下来的时候不会有胶印、也不容易变色。有些贴纸味道较大，有孕妇、儿童的家庭应该避免使用。喜欢欧式风格的可以在家具顶端粘贴，喜欢中式风格则可在家具的局部粘贴一些镂空的花饰。这些小物件可以在一些销售欧美家具、中式家具的商铺内购买或订做。

### 妙招3 自制“软包”

使用了多年的软体沙发，最适宜用布艺套罩的方法来进行二度装饰。而坐感生硬的木质座椅也可用布艺来进行“软包”。笔者在各大

居卖场了解到，软体家具品牌都可自由订制面料的色彩和图案，而许多缝制店也提供上门测量家具尺寸并制作布套的服务。如果想要节省开销，消费者也可自行制作布套。

提示：选好合适的布料盖在家具上所需包裹的部位，例如要制作沙发布套，则大致需要裁出后片、靠背片、坐椅片、前片(前片下面还可以加个荷叶边)、两个侧片(如果有扶手的话还得多加几片)。在预留边时可以多留点，防止裁剪不到位，留多了可以缝进去，留少了可能不够。如果是用花布、格子布做还要注意对好花型。



## 璐顺装饰多项优惠 服务一品香江业主

装修交定金送家电

晨报讯(记者 柯其其)“为祝贺新区一品香江业主交房大吉，从即日起开始，针对一品香江小区业主，我们将推出多套设计方案和一系列优惠活动，一品香江的业主们，请带上新居的户型图，到璐顺装饰来看看吧。”10月11日，鹤壁市璐顺装饰工程有限公司董事长王路顺说。

王路顺告诉记者，作为一家专业装饰公司，璐顺装饰非常重视家居设计对业主个性化需求的满足。璐顺装饰秉持诚信、专业的企业发展理念，立足消费者需求，不断推陈出新，针对各消费层次需求提供最个性化的优质服务。自9月份开始，相继推出免费装修活动、“绿色通道”活动和返钱券活动。其中免费装修是指成为璐顺装饰的VIP会员能享受定期返款优惠，直至装修款全部返完；“绿色通道”活动则是100平方米以内只需支付28800元，120平方米以内只需支付36800元，简约风格的精装修就能带回家。

为回报广大业主对璐顺装饰的支持，该公司在继续免费装修活动、“绿色通道”活动和返钱券活动的同时，即日起针对一品香江业主推出大优惠活动，该小区业主到璐顺装饰装修，交定金可以获得名牌家电，签单越早优惠力度越大。前十名交定金的业主根据装修款的不同，可获得赠冰箱、空调、洗衣机、电视机、吸尘器等。

“目前我们推出的四种活动方案，已经有数百名业主前来咨询装修事宜，签单成绩非常喜人。我们璐顺装饰特别注重提升装修品质，无论是设计，还是施工，都苛求工艺上出精品，服务上更优质。在保留个性化的家装需要时，我们将通过‘绿色家装’模式，设计更精，家装更新，服务更细，让您拎包入住，省心省力。”王路顺说。

## 装修必看： 瓷砖打造经典卫浴样板间(2)

《消费周刊》为您献上一些经典的、消费者评价高的瓷砖卫浴样板间，让您体验风格迥异的装修空间！同时也希望能给您的家庭装修起到一些借鉴作用。



MARCO POLO 馬可波羅磁磚 青金山的世界名作